

# ЗАКОНЧИЛИСЬ ✓ ГАСТРОЛИ В ГОР. РЯЗАНИ

Коллектив областного драматического театра им. С. М. Кирова закончил свои гастроли в Рязани и вернулся в родной город. С 4 июня по 2 июля театр показал 61 спектакль для 30 тысяч зрителей, причем 24 спектакля были сыграны в домах культуры и сельских клубах ряда районов области — Михайловском, Пронском, Рыбновском, Старожиловском. Финансовый план гастролей перевыполнен. Общественность старинного

русского города и рязанские зрители очень тепло принимали спектакли театра. Наибольшим успехом пользовались «Соловьиная ночь» В. Ежова, «Синие дожди» Ю. Петухова, «Десять суток за любовь» В. Константинова и Б. Рацера и «С легким паром!» Э. Рязанова и Э. Брагинского.

Актер А. Устюжанинов выступил несколько раз на предприятиях и в учреждениях города со своей композицией о В. И. Ленине. Побывали работ-

ники театра на родине Сергея Есенина, в селе Константинове, где осмотрели экспозицию литературного музея и дом, в котором родился и вырос замечательный русский поэт.

6 июля коллектив театра двумя группами выехал в гастрольную поездку по районам нашей области. Эти гастроли продлятся до 8 августа.

В. САЗОНОВ,  
зав. литературной частью  
театра.

„КИРОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Киров

1 0 ИЮЛ 1970